

СОЛЬ ОТНОШЕНИЙ

Одиночество — это то, когда человек потерян и делится на части, для того чтобы угодить или держать оборону собственных интересов, принципов и идеалов. Одинокие видят то, что другие их неправильно воспринимают. Так как возможно сами не правы или их не до конца поняли другие, ну или просто ограничены обществом. Так, как если бы было иначе был бы совсем другой разговор, даже в отношении того, когда кто-то решил над ними пошутить.

Поэтому, мне кажется, что только от этого люди становятся одинокими. Так как у большинства таких людей психология их мнение основана на том, что невозможно любить и заниматься сексом с одним и тем же человеком одновременно.

Они считают, что, когда они только любят человека, они оставляют шанс для него быть свободным.

Когда они пытаются объединить любовь и секс - отношения становятся не совсем длительными, так как возникает чувство собственности и ревности, считая о том что они проявили больше чувств чем партнер. А секс по большей части, вызывает у них только чувство желания и разврата, поэтому отношения могут испортиться или остаться всего лишь в рамках страсти, нужды и удовлетворения.

Так как в их понимании - секс это всего лишь желание члена упереться во влажную плоть оценив своим высокочувствительным инструментом, качество входа. У женщин все точно также, только все наоборот. Что бы потом довести при помощи движений все своё тело до оргазма.

Из этого получается так что, когда человек удовлетворен в собственных достижениях жизни или сломан по нужде другого, для него все становится нейтральными и безразличным, у него исчезает чувство, естественного интереса, заменяясь - простым, на более доступное. По принципу обеднения.

Таким образом становится понятным то, почему люди становятся к примеру, без определенного рода ориентации, или меняют пол. Таким как они уже не важно, как достичь удовольствие от жизни, они это просто делают и все, на автомате, не опираясь на моральные и социальные принципы других, им уже не требуется высоких материй, принципов и идеалов.

Если вы заметите, то, до секса у любого человека намного больше чувств и привязанности к другому человеку, пока он их не удовлетворит. Любому достаточно всего лишь обратить внимание на чувства свои, до и после их отождествления. Когда человек удовлетворен он намного меньше нуждается в тех чувствах, которые были ему нужны до тех чувств, которые он собирался отождествить.

Например, после секса у каждого начинается проявляться сонливость, апатия, безразличие и слабость, так как уже нет того сексуального влечения и напряжения, которое было до того. Пока вновь не возникнет возбуждение или кто-то не возбудит в человеке интерес с более интенсивной силой. Как желание или страсть о познании нового, не до конца исследованного ощущения или человека, который привлек свое внимание - своей внешностью, ходом мыслей, темпераментом или размерам и строением своего тела. То есть, тем что пробуждает желание другого исследовать возникший интерес вновь, на уровне сексуального желания в потребности

нового контакта, проявляя вновь интерес или заинтересованность к новому или прежнему контакту.

Если этого нет, человеку становится безразлично, потому что той энергии, которая им двигала уже нет. А если и есть, то такие контакты могут быть совсем иного уровня и рода. Например, намерением наживы или желанием обладать человеком, тем что бы воспользоваться и руководить им для отождествления самого себя в обществе. Манипулируя другими людьми, создав для себя образ того, кем он хочет быть или стать, чтобы всего лишь удовлетворить свои чувства, желание и похоть.

Но с другой стороны каждый знающий себе цену человек видит насквозь того, кто хочет его заполучить или им обладать, понимая и то, с какой целью им это нужно. Если человек этого не видит или игнорирует значение таких манипуляций, он попадает в ловушку влияния другого человека или нескольких людей. После чего, всего лишь становится жертвой, приятелем или другом.

Жертва как обычно страдает и будет страдать, не важно в каком варианте это для неё происходит, это и так понятно всем. И как правило, в основном, такие отношения возникают между мужчиной и женщиной, либо агрессором и жертвой. Когда она поддается, а он считает, что ее получил, возникает возможность и повод для манипулирования. И поэтому агрессор может легко поиметь жертву как этого хочет. Например, считая себя мужиком, слушая то, как она стонет, когда он ей всаживает в постели. Я думаю, что каждый хотя бы раз смотрел фильмы порнографического характера, но не каждый обращал внимание на выражение лиц при этих сценах. А все именно так как я опишу ниже, то есть у девушки взволнованное лицо – так будто ей это неприятно и её сейчас унижат, а её стон это только подтверждает, на лице ноль удовольствия, только страх, боль и отчаянье. У мужчины наоборот выражение лица – типа того что я сейчас с тобой расправлюсь – дай только мне засадить тебе, и ты поймешь кто здесь хозяин))) При этом, он все это делает так, будто в тренажёрном зале разлаживает по местам все тяжелые предметы, которые взял до тренировки, пыхтя как паровоз.

Это обычная психология девушка стонет для того, чтобы вызвать больший интерес у мужчины, что бы он её как следует поимел. А мужчина в свою очередь воспринимает на животных инстинктах стон женщины - как причинение боли. Реагируя на интонацию стоны и его интенсивность. Подсознательно воображая о том, что заколит ее своим хером, спуская в нее, все свои эмоции и страсть. Порождая в постели обоюдное насилие друг перед другом которое нравится обоим. А чуть позже, когда заводят отношения – начинают морально выносить мозг друг другу, метаясь в отношения от любви к ненависти привязываясь друг к другу, прощая обиды тогда, когда сильно хотят секса, под видом - соскучились. Хотя ходят по кругу пока его не разорвут.

С приятелями точно так же, только там идёт интеллектуальная борьба кто кого поимеет - высмеивая недостатки или указывая на них при каждом удобном случае. Что бы показать кто в компании первый, ну или чтобы взять верх - сломав другого морально, указав ему на его место. Каждый хотя бы попытается померяться своим достоинством с другим, выпендриваясь - кто лучший, конкурируя перед другими, чтобы показать превосходство устанавливая в компании ранги приоритета.

С друзьями иначе, в любых отношениях они становятся равными, они из тех кто живёт на одной волне, но после того как будучи приятелями - они уже как друзья расставили равные ранги, манипулируя всеми остальными. Пока их кто-то не поссорит, устроив западню чтобы обратить их действия против них самих, подсадив им в голову сомнения друг против друга.

Возьмите к примеру своего лучшего друга, с ним всегда хорошо, с ним всегда живешь без комплексов и амбиций. Вам интересно даже если с ним уже не о чем поговорить, радует простое присутствие друг друга. Вы вместе, вы ни о чем не говорите и вам кайфово. Вы просто есть, потому вам комфортно, быть вместе потому что никто никого не напрягает, никто не боится за то, что что-то произойдет из-за чего, могут возникнуть проблемы. Друг друга понимая о том, чего хочет другой, потому что у них есть обоюдная взаимосвязь дружбы. Ну, а если и есть чутка напряжения, то это всего лишь лёгкое и взаимное доминирование того, на чем держится вся дружба. Так как друг никогда не конкурирует против друга, наоборот они поддерживают друг друга в нужный момент.

Так что, когда девушка становится для парня другом и у них есть секс по дружбе, это становится самый лучший союз, в отношения который может быть. Ведь после такого союза образуется семья, которая порождает, благоприятные отношения в мире других компаний и друзей.

© Artur G. Dowgul 11.07.2022/4:45